

扛大梁 走前头 做示范 为全面建成小康社会而努力奋斗

中国共产党项城市第五次代表大会胜利召开

本报讯 7月1日至3日,中国共产党项城市第五次代表大会胜利召开(如右图)。刘昌宇代表中共项城市第四届委员会向大会作工作报告(如左图)。刘海艇代表中共项城市第四届纪律检查委员会向大会作工作报告。会议选举了中共项城市第五届委员会委员、候补委员、市纪委委员和出席周口市四次党代会代表,通过了关于中共项城市第四届委员会工作报告的决议和中共项城市纪律检查委员会工作报告的决议。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

大会执行主席刘昌宇、任哲、韩凤龙、张文成、郭峰、刘海艇、张森、毛磊、张敏在主席台前排就座。

刘昌宇在报告中指出,过去的五年,市委团结带领全市人民,围绕“争当周口发展排头兵、加快进入全省第一方阵”的目标,真抓实干,开拓进取,经济社会发展取得显著成绩,圆满完成四次党代会确定的目标任务。项城市综合实力显著提升,工业发展实现突破,城镇面貌明显改观,民生事业持续改善,精神文明和民主法治建设取得进步,党的建设进一步加强,在河南、周口的地位大幅提升。

刘昌宇指出,回顾过去五年的工作,我们深刻认识到,要把项城的发展事业不断推向前进,必须做到“五个坚持”:坚持正确政治方向、坚持“稳中求进”、坚持求真务实、坚持以民为本、坚持从严治党。

刘昌宇指出,今后五年工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、



四中、五中全会精神,深入学习习近平总书记系列重要讲话,坚持“四个全面”战略布局,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,把握“稳中求进、持续作为、优中求快、统筹长远”总基调,着力构建“五大体系”,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设,在周口崛起中扛大梁、走前头、做示范,全面建成小康社会。战略定位是“一城三基地”。“一城”是:豫东南区域性中心城市,“三基地”是:全国有影响的食品、医药、纺织服装生产基地。今后五年的目标任务:“三新”“两好”“一率先”。“三新”是:经济有新发展、市域有新环境、人民有新生活。“两好”是:经济发展速度和质量好于省、周口市平均水平,生态环境好于省、周口市平均水平。“一率先”是:率先全面建成小康社会。今后五年重点抓好八项工作:一、建设美丽宜居居中等城市。

刘昌宇强调,要进一步完善党要管党、从严治党机制和制度,着力提高党的先进性和纯洁性,为全面建成小康社会提供坚强保证。一是加强思想政治建设。二是加强领导班子建设。三是加强基层组织建设。四是加强干部作风建设。五是加强党风廉政建设。

刘昌宇强调,全面建成小康社会,必须秉持一个理念,即“抓好党建是最大政绩”的理念;必须高扬一个旋律,即“扛大梁、走前头、做示范”这个主旋律;必须把握一个基调,即“稳中求进、持续作为、优中求快、统筹长远”的工作总基调;必须

发扬一种精神,即“以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献”的工作精神,凝聚人心,鼓舞斗志,再创佳绩;必须树立一个导向,即奖惩分明的激励导向。

刘海艇代表中共项城市纪律检查委员会向大会作了题为《全面从严治党,坚持纪挺法前,为全市“十三五”经济社会发展保驾护航》的工作报告。

开幕式结束后,各代表团分别对中共项城市第四届委员会工作报告和市纪委工作报告进行了讨论。

7月3日,中共项城市第五次代表大会圆满完成各项议程后胜利闭幕。任哲主持大会闭幕式。

大会以举手表决的形式通过了《中国共产党项城市第五次代表大会关于中共项城市工作报告的决议》和《中国共产党项城市第五次代表大会关于市纪律检查委员会工作报告的决议》。

刘昌宇在讲话中说,大会期间,代表们认真听取和审议了四届市委和市纪委的工作报告,并通过了关于报告的决议,选举产生了中国共产党项城市第五届委员会和市纪律检查委员会,为实现大会确定的宏伟蓝图提供了重要保证。大会实事求是地回顾总结了市四次党代会以来的各项工作,认真分析了我们面临的形势和机遇,研究确定了今后五年全市工作的指导思想和奋斗目标。这是一次承前启后、继往开来的大会,是一次解放思想、与时俱进的大会,是一次民主和谐、团结奋进的大会,是一次统一思想、鼓劲加油的大会,必将对全市全面建成小康社会和全面加强党的建设产生深远的影响。

刘昌宇强调,要实现大会制定的各项任务,关键在于抓好落实。大会闭幕以后,各级党组织要采取多种形式,广泛、深入地宣传贯彻大会精神,把全市人民的思想统一到大会精神上来;各镇办、市直各部门要结合自己的实际,制定切实有效的措施,保证各项任务的落实;各级领导干部要转变作风,深入基层和群众中进行调查研究,团结和带领广大群众聚精会神搞建设,一心一意谋发展,努力实现市五次党代会提出的宏伟目标。

刘昌宇最后说,加快项城发展,是全市人民的殷切期望,也是我们的神圣职责,我们的任务光荣而艰巨。让我们在上级党委的正确领导下,始终保持以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献的精神和斗志,践行“五大发展理念”,为全面建成小康社会、努力实现项城经济社会科学发展新局面而奋斗。

大会在《国际歌》中胜利闭幕。

(田维林 张永久 于新 蒋树保 文/图)



项城市四届人大五次会议召开

本报讯 6月24日,项城市四届人民代表大会第五次会议在市人民会堂隆重开幕(如上图)。

主席团常务主席刘昌宇、韩德平、韩凤龙、王玉玲、郭峰、张春志、王玉玺、高必民在主席台前排就座。

项城市领导任哲、张文成、刘海艇、张森、毛磊、张敏、任洪安、程若光、方强、刘玉世、王卫华、熊向华、王养岭、魏筠和主席团其他成员在主席台就座。

大会由主席团常务主席王玉玺主持。

大会应到代表332名,实到代表316名,符合法定人数。

上午9点,王玉玺宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。

在热烈的掌声中,项城市人民政府市长任哲向大会作政府工作报告。报告共分四个部分:一是2015年和“十二五”工作回顾;二是“十三五”时期的主要目标和任务;三是2016年目标任务和重点工作;四是全面加强政府自身建设。

任哲指出,“十三五”时期经济社会发展的指导思想是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持“四个全面”战略布局,坚持发展是第一要务,牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,以提高经济发展质量和

效益为中心,加快形成适应经济发展新常态的体制机制和发展方式,按照《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》、《周口崛起方略》总体部署,以“四动”促“四化”,着力构建“五大体系”,全力打造“一市、两区、三基地”,协同推动经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设,确保如期全面建成小康社会,为实现第二个百年奋斗目标、项城崛起、富民强市奠定更加坚实基础。

今年政府工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会和中央、省委、周口市委经济工作会议精神,牢固树立和贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,积极适应经济发展新常态,坚持“稳中求进、持续作为、优中求快、统筹长远”总基调,顺应供给侧结构性改革趋势,以工业化和城镇化为主导,加快四化同步协调发展,单项工作争第一,综合工作保第一,当好周口经济社会发展排头兵,加快进入全省第一方阵步伐。

任哲指出,要着力抓好以下九方面的工作:(一)突出项目建设,提升发展新动力。(二)突出转型升级,实现工业新突破。(三)突出城镇建管,打造宜居新家园。(四)突出农业根本,推进产业新跨越。(五)突出商贸活市,凸显三产新亮点。(六)突出改革创新,增添发展新活力。(七)突出民生改



项市政协四届五次会议召开

本报讯 6月23日,政协第

四届项城市委员会第五次会议在市人

民会堂隆重开幕(如上图)。

会议应出席委员246人,实到230人,符合政协章程规定。

项城市领导刘昌宇、任哲、王玉玲、韩凤龙、韩德平、张文成、熊向华、王养岭、魏筠在主席台前排就座。郭峰、刘海艇、张森、任洪安、张春志、王玉玺、高必民、程若光、方强、刘玉世、王卫华及主席团其他成员也在主席台就座。

上午9点,项城市政协副主席王养岭宣布大会开幕。会场响起雄壮的中华人民共和国国歌。

会议首先通过了政协第四项城

市委员会第五次会议议程。

刘昌宇代表中共项城市委,

向大会的胜利召开表示热烈的祝

贺,向全体政协委员和与会同志致

以亲切的问候。

刘昌宇指出,过去的五年,在省

委、周口市委坚强领导下,市委

团结带领全市人民,锐意改革进

取,奋力克难攻坚,圆满完成“十

二五”目标任务。呈现出“四大一

强”的发展态势:

一是综合实力大提升。“十二

五”末项城生产总值达到259.8

亿元,是“十一五”末的1.5倍,总

量始终保持周口第1位,增幅由

第9位上升到第3位;财政一般

预算收入9.4亿元,是“十一五”

末的2.5倍,总量跃居周口第2

位;固定资产投资172.7亿元,是

“十一五”末的2.7倍,增幅一直

居周口第1位;全省市县经济社会

发展目标排名,由88位上升到

26位,提升了62个位次。

二是工业发展大突破。工业增

加值由“十一五”末的94亿元,

提升至134亿元,形成了医药、食

品两大主导产业,其中规模以上

工业企业达到159家,税收超千

万7家,税收超百的30家。产业

集聚区发展势头迅猛,成效显

著。产业集聚区发展综合排名,在

周口从2012年的第8名,到2013

年的第7名,再到2015年的第2

名;在全省从2012年的第99名,

到2013年的第76名,再到2015

年的第42名。2014年、2015年两

次被周口市委、市政府授予“全

市综合实力最强产业集聚区”称

号,被省政府命名为“一星级集

聚区”。

三是城市面貌大改观。我们坚

持“城镇化引领”的发展思路,

城市基础设施日趋完善,建成了

天安大道、迎宾大道、南环路

改造等一大批城区主干道,拉大

了城市框架;建成了人民公园北

区、驸马沟生态公园、体育馆等

一批标志性工程,提升了项城形象。

中心城区建成区面积48平方公

里,比“十一五”末新增18平方公

里;人口36万人,比“十一五”末

增加6万人。城镇化率43.75%,

一个中等城市规模的项城初步显

现,被省委、省政府列入全省新型

城镇化综合改革试点县市。

四是民生改善大见效。五年

来,民生支出累计完成130.5亿元,

占地方一般公共财政预算支出的

82.6%。教育事业稳步推进,卫生

事业全面进步,保障性安居工程

扎实推进。“十二五”末城镇居

民人均年可支配收入21578元,

农民人均纯收入9708元,分别

是“十一五”末的1.7倍和1.9倍。

五是党的建设大加强。坚持

全面从严治党,扎实开展群众路

线教育实践活动和“三严三实”专

题教育,积极推进巡视巡察整改

工作,全面落实党风廉政建设“两

个责任”。

刘昌宇指出,未来五年,是全

面建成小康社会的决胜时期,是

加快转变发展方式的关键阶段,

市委四届四次全会对项城“十三

五”发展进行了全面谋划,提出全

面落实“创新、协调、绿色、开放、

共享”五大发展理念,全力打造经

济、城市、民生“三个升级版”,实

现“